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ZP.271.1.4.2021.AW      Kędzierzyn-Koźle dnia: 2021-03-17 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  Utrzymanie 

czystości działek i nieużytków gminnych, koszenie traw oraz oczyszczanie przyległych chodników 

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1,2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 2019 z późn. zm.) odpowiada na pytania, które wpłynęły w dniu 

16.03.2021r. w następującym zakresie: 

 

Pytanie nr 1 

pkt. 3. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA  
3.1 Nazwa przedmiotu zamówienia.  
1. Przedmiotem zamówienia (…)  
„UWAGA! Ilość i powierzchnia działek może w trakcie realizacji ulec zmianie.” § 1. PRZEDMIOT UMOWY 1. 
Przedmiotem umowy jest wykonanie zamówienia publicznego pod nazwą: „Utrzymanie czystości działek i nieużytków 
gminnych, koszenie traw oraz oczyszczanie przyległych chodników." Przedmiot zamówienia obejmuje prace związane z 
utrzymaniem czystości na 237 niezagospodarowanych działkach gminnych, zlokalizowanych na różnych osiedlach 
miasta Kędzierzyna-Koźla o łącznej powierzchni 5654,86 arów, utrzymaniem zimowym oraz utrzymaniem czystości na 
chodnikach przylegających do działek o powierzchni 24,86 arów, a także utrzymywaniem 185 mb żywopłotów. Ilość i 
powierzchnia działek może w trakcie trwania umowy ulec zmianie. Wykaz działek gminnych określa załącznik nr 1 do 
umowy, który podlegać będzie comiesięcznej aktualizacji.  
 

W związku z powyższym prosimy o dokładne określenie wielkości ewentualnych zmian ilości i   

powierzchni działek oraz chodników w trakcie trwania umowy – bez zmiany ceny. 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że zakłada się możliwość zwiększenia powierzchni do 10% wskazanych w SWZ wielkości. 
Wykonawca powinien mieć na względzie ewentualną możliwość zmniejszenia ilości wynikającą np. z ewentualnej 
sprzedaży działki lub innych powodów. 

Mechanizm wyliczania kwoty miesięcznej oparty jest o wyliczenie ceny jako ilorazu powierzchni działek utrzymywanych 
w danym miesiącu i ceny jednostkowej sprzątania 1 ara powierzchni. 

Zamawiający nie przewiduje korekty ceny jednostkowej. Ewentualne zmniejszenie powierzchni skutkować będzie 
zmniejszeniem miesięcznej należności  za sprzątanie. 

 
Pytanie nr 2 

 
Zakres zamówienia obejmuje: 1) wykonywanie prac porządkowych tj. zbieranie śmieci, liści, suchych gałęzi do 12 cm 
średnicy - ich zagospodarowanie zgodnie z Ustawą o odpadach, czynności muszą być wykonane minimum 2 razy w 
miesiącu.  
§ 1. PRZEDMIOT UMOWY  
2. Wykonanie zamówienia obejmuje w szczególności:  



 

 

Nazwa zamówienia: Nazwa zamówienia: Utrzymanie czystości działek i nieużytków gminnych, koszenie traw oraz oczyszczanie przyległych 

chodników 
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1) wykonywanie prac porządkowych, tj. zbieranie śmieci, liści, wiatrołomów do 12 cm średnicy - ich zagospodarowanie 
zgodnie z Ustawą o odpadach; czynności te muszą być wykonane minimum 2 razy w miesiącu;  
 
W związku z powyższym prosimy o jednoznaczne wskazanie rodzajów oraz kodów odpadów objętych 
przedmiotem zamówienia. 
 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że nie jest w stanie przewidzieć jakie odpady będą porzucone na obsługiwanych nieużytkach. 
Przypominamy, że odpady klasyfikuje się zgodnie z art. 4 ust. 1 ustawy z 14.12.2012 r. o odpadach i  to wytwórca 
odpadów obowiązany jest określić ich kod na podstawie Rozporządzenia Ministra Klimatu z dnia 2 stycznia 2020 r. w 
sprawie katalogu odpadów. Zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 32 cyt. ustawy, w tym przypadku za wytwórcę uważany jest 
podmiot wykonujący usługę.  

Analizując specyfikę zamówienia w latach ubiegłych były to głównie odpady komunalne, bio, czasami drobne gabaryty, 
opony czy elementy samochodów i bardzo rzadko inne. 

 

 

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia jako 

stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane 

do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej. 

Daniel Bul /-/  

Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych  
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